

146路好难等,市民上班老迟到

中北公司:该线路长期亏损,只有7辆车,发车时间很难保证



求助人:亚东新城居民王先生等人

求助内容:146路公交车太难等了!如果运气好,20分钟左右能赶上一班车,运气差的话,等上1个小时也正常。因为车难等,我们上班经常迟到。



高峰时段,146路非常挤

快报记者 唐伟超 摄

上班族郁闷,上学的孩子也苦恼。家住东方天郡的叶女士告诉记者,儿子在13中红山分校上初一,开学第一周,儿子坐146路上学天天迟到。为此,儿子被老师批评,她也被老师请去谈心了。

叶女士说,146路是儿子直达学校的唯一线路,但儿子现在不敢乘坐这条线路了,只能凌晨5点出门,乘坐70路,再转11路,辗转去学校。

【记者调查】

全程16.9公里 只有7辆车

上周四早晨6点50分,记者赶到了146路仙林灵山底站,亲身体验了一回146路。它不像记者想象中那般拥挤。首发时,乘车的只有两个记者。在接下来的24站里,上车最多的一站是11人,人数最多时70人,不算太挤。

不过,7点半左右,记者再次体验时,却又是另一种感受!7点半,记者在伊川屯再次等146路。5分钟、10分钟、15分钟……记者等了半个小时,97路公交车过去了4辆,就是不见146路的影子。好不容易盼来了一辆,里面却很挤,站在门口的人有点像“变形金刚”。

一位司机告诉记者,146路除了头班车准点发车之外,其余都没个准点。原来,146路起点到终点站,全程16.9公里,目前只有7辆车跑。道路畅通时,十几分钟发一趟车,道路拥堵时,就可能是半小时甚至1小时才发一趟。

这让记者很吃惊。前几天,记者体验140路公交车时,了解到这条线路全程16.5公里,却有26辆车在跑。为什么路程相当的线路,投入

车辆数字却相差这么大呢?

中北营运部管理人员贾德翼解释,这有两个原因,首先146路人流量不如140路多,另外“多投入一辆车,就意味着要亏得更多。”贾德翼说,146路是2006年11月份为了方便仙林大学城学生出行开设的。两年下来,一直处于亏本营运状态。他还从电脑里调出了一份“营运生产资料”,资料显示,146路营运最好的时候,每天亏本1300元,最差时每天亏本2200多元。

【市民心声】

能否增加车次 提前首发时间

对于中北对146路不能提前发车、不能增加班次的苦衷,有一些市民表示“不能理解”。一位姓李的市民告诉记者,97路公交车和146路同样都是从仙林灵山底站出发,前18站路线还都是一样的,但是97路就做得很好,该车凌晨5点45分首发,比146路首发时间早65分钟!

中北公司解释,提前发车乘客不多,会增加营运成本。

“亏本两年时间,还是在坚持。”有一部分市民表示“理解中北公司”,他们认为,中北公司没有抛弃一条长期亏本线路,已经很不容易了。

不过,有更多市民期望中北公司能“多投入一些车辆,增加发车频率,最好能把首发时间提前半小时”。

快报记者 钟晓敏

[民生短消息]

消息发自:南京市客管处

巨奖重罚,的哥面临“大考”

快报讯(记者 鲍铭东)本月19至25日,南京将迎来创建全国文明城市检查团的检查,众多的哥的姐也将迎来“大考”。昨日,南京市客管处负责人表示,凡迎检过关的的哥,将被重奖,检查丢分不过关的,也将重罚,甚至吊销服务证。

客管处负责人表示,中北7月份以来就除名了12名司机,其中3名与创建文明城市检查直接有关。19至25日大考期间,凡是检查组查到合格的,客管处给予1000元奖励,

检查组查到不合格的,一律停运处罚,严重违规的吊销服务证,解除劳动合同。

据了解,对过关的司机,中北、东方、大件、海博都重奖5000元~1万元,大件出租公司还将给过关的哥记功一次,列入明年去新加坡考察名单,东方出租公司则表示,受到检查团表彰的,重奖之外还将列入管理团队培养名单,如是外地人还将帮助解决城镇户口。中北的士负责人立下军令状,如被检查团扣一分,管理人员就地免职。

消息发自:上海铁路局

火车票今起提前10天预售

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,记者从上海铁路局获悉,火车票预售期今起已由5天调整为10天,这也意味着,十一有出行意向的市民得抓紧时间买票了。

据介绍,今年的黄金周从9月29日开始,10月5日结束,按照往年规律,从9月28日下午就将迎来客流

高峰。由于黄金周火车票是提前10天售票的(含当天),所以从9月19日开始,南京各个火车票售票处将迎来首拨排队买票高峰,车站提醒市民,除了可以在市内各个代售点买到10天内的车票,还可以在南京火车站29、30、31号三个窗口买到10天内的预售票。

消息发自:建邺区政府

河西新添24个社区商业设施

快报讯(记者 都怡文 通讯员 建轩)在河西找半天买不到一包香烟是不少人曾经遇到的尴尬事,记者昨天从建邺区政府获悉,建设中的河西南部地区已经规划了24个规模化社区商业设施。

目前,河西CBD已有38家零售商店陆续开业,很多小区都有了自己的超市、便利店,中部地区目前已经建成的便利广场有9个,正在建设中

的河西南部地区已经提前就商业配套设施进行了规划,预计提供24个包括生活便利店在内的社区商业。

除了小型便利店外,大商场、大型百货也正在悄悄进驻河西地区。例如巴黎春天、金鹰正在积极选址,而家乐福今年年底就将在中央公园地下广场开业,面积达1800平方米。同时,中央公园地下还将推出餐饮一条街、购物商贸街等等。

消息发自:江苏省劳动和社会保障厅

今年底困难企业职工全进医保

快报讯(记者 项凤华)记者昨天从江苏省劳动和社会保障厅获悉,根据财政部、人力资源社会保障部等三部委联合下发的通知,今年底前确保将所有地方政策性关闭破产国有企业退休人员全部纳入城镇职工医疗保险,并妥善解决其他困难企业退休人员的医疗保障问题。江苏省副省长何权日前已代表省政府与国家三部委签订了责任状,确保这项任务按时完成。

据介绍,从2005年起,江苏就明确要求各地政府采取有效措施,落实困难和破产关闭国有集体企业退休人员的医保。截至去年底已参保43.32万人,筹集资金3.5亿元。

今年“无车日”,南京怎么过?

快报讯(记者 鲍铭东 毛丽萍)昨天,记者从江苏省建设厅获悉,下周一(9月22日)南京将迎来第二个无车日,这是首个非双休日的无车日,出行压力显然比去年要大很多。

由于南京昨天下午才接到相关文件,所以“无车日”具体方案还在酝酿中,不过,市政部门表示因为时间太紧,预计“无车日”划定范围不会比去年大。9月22日正值周一,这是每周最堵的一天,南京如何开展此次“无车日”活动?与去年第一个双休日的“无车日”活动有何区别?据悉,今年无车日的主题是“节能减排”。南京市市政部门负责人透露,接到确切通知后,他们已经在与交管等部门协商,开始制定具体方案。至于今年无车日活动范围,相比去年,会否增大,对此,市政负责人表示可能性不大:“周一交通压力本来就大,交管部门对无车日交通管制方案不容易通过,今年肯定不会扩大交通管制的范围。”

去年9月22日,南京第一个“无车日”,7:00~17:00新街口四环路范围内除特殊车辆外将禁止任何机动车驶入,闯禁区者将被罚100元扣2分。

■链接

2008年中国城市无车日活动的具体内容是:9月22日7时至19时组织“无车日”活动。划定一定区域(道路)作为无小汽车区,也可将全市范围作为无小汽车区域,只对行人、自行车、公共汽车、出租车、其他公共交通(校车、通勤车等)以及消防车、急救车等特种车辆开放。

武汉黑鸭子 赚!赚!赚!

武汉黑鸭子排队抢购,赚钱就像捡钱一样。市场火爆,店店排队,开到哪里就火到哪里。黑鸭子已经完全取代了武汉久久鸭、精武鸭脖的市场地位,男女老少、下岗工人、农民、大学毕业生、工人及创业者均可开店当老板。

市场大,开店易,本小利大(适合全国各地口味,5~20平米,投资3万元左右)车站,码头,超市,市场旁边,商业步行街,小区内均可开店。

简单的黑鸭产品在武汉每天都有老板诞生,铸造了一个又一个财富神话。

欢迎有志创业者前来考察,品尝产品,武汉所有的店面任你看,不实报销你来武汉的往返车费(以车票为准)。

武汉黑鸭子食品技术有限公司
加盟热线:027-83660683 83620683 83330685
公司地址:武汉市汉口青年路265号(机场河站)
网址:www.whhyz.com

劲蜂® 敢比天下蜂胶!
浓缩蜂胶软胶囊 五百元十三瓶仅 38.5 元/瓶

劲蜂蜂胶以“敢比天下蜂胶”著称。北蜂胶是劲蜂实实在在的粉丝挚爱,我们从来不说自己蜂胶没有多好,而是让消费者通过蜂胶对比充分认识劲蜂蜂胶的品质,从而自己作出客观判断;比蜂胶是劲蜂对自己产品性价比的自信,因为我们自信,所以我们敢比天下;比蜂胶还是劲蜂对自己产品品质的承诺以及消费者对劲蜂产品品质的有效监督;只要劲蜂敢比天下,消费者就可以放心一笑。因此,我们会将“敢比天下蜂胶”的活动继续坚持下去,劲蜂蜂胶实实在在的经营作风,赢得了消费者的信赖。在《南京日报》进行的2007年保健品诚信调查活动中,劲蜂蜂胶在十人诚信品牌中名列第5。

专卖店:北门桥2号(洪武北路口) 025-85956318 / 84718680

阳澄湖大闸蟹直销
9月18日隆重开业

(18日—20日买一份螃蟹送一份正宗草鸡蛋)

另 有:酱野鸭 盐水草鸡 盐水贵妃鸡 盐水野鸡 盐水珍珠鸡

野味四件组合(野鸡、野鸭、野猪肉、珍珠鸡) 以上产品均为礼盒包装

预约电话:84192217 86288706 83278578

13805189029 13914754713 (提前24小时预约)

联系地址:鼓楼区草场门大街232号南京海明农副产品销售中心